

石雄城际铁路 将遴选社会资本方

时速350公里,全线共设车站8座

本报讯(记者宗苗森)29日,河北省发改委发布了《关于石雄城际铁路项目PPP投资意向征集的公告》。石雄城际铁路项目将衔接京雄城际、津霸客专、霸徐铁路、北京城际联络线、廊涿城际铁路等,成为保定、石家庄通达雄安新区、对接京津的快速通道和沟通冀东地区与冀南地区的便捷客运通道。经批准,石雄城际铁路项目拟采用PPP模式实施,并将通过公开招标方式遴选社会资本方。

该《公告》显示,石雄城际位于河北省石家庄市、保定市境内,是京津冀城际铁路网和雄安新区及周边地区铁路布局规划的重要组成部分。根据石雄城际预可行性研究报告

推荐方案,石雄城际铁路起自京广高铁保定东站,出站向南经蠡县、安国市、无极县,与京广高铁正定机场站共站,后经石家庄市正定新区、高新区到达本线终点石家庄栾城。全线共设车站8座,分别为保定东(本项目工程不含)、蠡县西、安国东、无极、正定机场(与京广高铁共站)、正定东、高新区、石家庄栾城。本项目在正定东站修建石济联络线引入石家庄东站,利用石济客专可达石家庄站。线路全长约161.48公里,其中保定市境内82.96公里,石家庄市境内78.52公里,设计时速为350公里,工程投资估算总额约为294.40亿元。

石雄城际铁路项目拟采用建设-运营-移交(BOT)模式运作。SPV项目公司拟由社会资本方、省市代表共同出资组建。SPV项目公司负责本项目的投资、融资、建造、运营和维护。合作期限拟定30年,其中建设期4年,运营期26年。

根据石雄城际铁路项目PPP工作推进安排,现向社会公开征集投资意向方。《公告》声明,石雄城际铁路将严格按照国家相关法律、法规、规章及规范性文件的规定和要求,公开、公平、公正择优遴选社会资本方。欢迎有意向的社会资本方于2018年11月30日之前与河北省铁路建设管理办公室联系。

资讯

石家庄两项目 违规预售被罚

本报讯(记者宗苗森)日前,石家庄市住建局发布2018年10月行政处罚公示项目。两项目因五证不全,违规预售被处罚款。

河西一号项目位于中山西路433号,由河北富莱特房地产开发有限公司开发建设。因未取得《商品房预售许可证》,违规预售并收取预付房款653.8177万元,违法情节严重。该项目部分开发建设经营成本支出1亿元,经核算,无违法所得。责令停止违法行为,罚款65381.77元。

盛世御城为桥西玉村旧城改造项目,由河北保合房地产开发有限公司开发建设。因未取得《商品房预售许可证》,违规预售并收取预付房款1103.0954万元,违法情节严重。该项目部分开发建设经营成本支出3206.177万元,经核算,无违法所得。责令停止违法行为,罚款110309.54元。

省会西南区域 水压偏低

本报讯(记者李会斌)因供水管线施工,10月30日9时至10月31日9时,市区西南部分区域、部分时段水压偏低,提醒市民提前储水。

男子假装熟客 骗走老板电动车

本报记者 任利

昨日,省会市民柳先生给本报打来电话,称他在湘江道上开了一家小饭店。前几天,一名男子自称在附近的梧桐苑小区住,爱人和孩子经常在柳先生的饭店吃饭,希望借电动车用一下。结果,这名男子一去不复返。明白受了骗的柳先生希望通过自己的遭遇给读者们提个醒。

10月24日11时30分许,柳先生正在自家的饭店忙活。突然,一名穿着黑色棉衣的男子进入饭店,向柳先生称他住在附近的梧桐苑小区,爱人和孩子经常到柳先生的饭店吃饭。他现在有个急事要去趟珠峰大街的一个地方,借用下柳先生的电动车,最多十分钟回来。柳先生说,他的饭店的确经常有梧桐苑小区的居民来就餐,看到这名男子显得很着急的样子,他当时也没有多想就把电动车借给了黑棉衣男子。

柳先生说,他当时真以为是饭店的客人,另外也是出于一份信任,就没有让这名男子留下任何东西。结果到了第二天中午,这名黑棉衣男子依然没有来归还他的电动车,他才感觉应该是上当了。“到今天都没有来归还,我确信碰到的是一个骗子。”柳先生回忆,这名男子身高一米七的样子,偏胖,年龄在35岁左右。柳先生的饭店没有安装监控,调取附近饭店门前的监控查看发现,黑棉衣男子当天在柳先生饭店门口徘徊了3分钟左右才进入饭店,只是监控没有拍到男子的正脸。

柳先生的电动车刚购买了几个月,花费了1500多元。柳先生说,当时他的确是太大意了,就算是要帮人,也应该留个心眼。他希望通过向本报讲述自己的遭遇来提醒其他市民。

女士疏忽丢项链 民警捡到寻失主

本报讯(记者刘涛 通讯员郭世民 郭建刚)10月28日,鹿泉区公安局户籍民警冯春燕在户籍室捡到一条金项链,她放弃午休,经多方联系寻找失主,终于耐心地等到了失主。

10月28日恰逢星期日,石家庄市鹿泉区获鹿分局户籍民警冯春燕利用节假日为在外地上班的辖区群众办理户籍信息业务,方便辖区群众。忙碌了一上午的冯春燕准备吃午饭时,发现落在工作台一角的黄金项链,这肯定是前来办理身份证的群众遗失的,为了尽快找到失主,冯春燕没先去食堂吃饭,而是对当天办理身份证照的人员信息认真核对,确定项链是某村的边

女士落下的。根据边女士留存的个人信息,冯春燕马上拨打电话联系她,没想到边女士的电话处于关机状态,于是冯春燕又联系边女士所在的村委会干部,希望早一点告知。没想到边女士办理完身份证信息采集后,没有回村。

原来,边女士远嫁福建省福州市,这次回来接父母到福建居住,顺便到派出所办理二代身份证。根据身份证拍照规定,需要将随身佩戴的黄金项链取下,边女士将项链取下放在一边,待办好了身份证人像采集,填写完身份证邮寄业务后,她就急匆匆离开了户籍室。之后,她与父母一起到石家庄火车站购买了车票,随后他们三口一起吃饭,这

时才发现项链不见了。边女士想了想,应该落在了户籍室,掏出手机准备打电话恰巧手机没了电,这下边女士着了急:金项链是结婚时婆婆传给她的,如果丢了婆婆会怎么看?边女士让父母在火车站等着,自己打的返回了鹿泉。

冯春燕为等边女士来认领,整个中午没休息,直到下午3点40分才等到焦急的边女士。当冯春燕把金项链递到边女士手中时,边女士看着失而复得的项链乐得合不拢嘴,激动地说:“我丢失的不是一般的金项链,是婆家祖传的,如果真弄丢了,不知婆婆会怎么想。太谢谢啦!”

服装店仨月两失火 警方确定人为纵火

平山县的杨先生在沙东路南石殿村段开了一家服装店,在8月9日晚与10月24日晚,他的服装店两次着火。其中第一次着火,他85岁的母亲差点葬身火海。第二次着火,则让整个服装店毁于一旦。当地消防部门认定起火人为原因,目前,平山县警方已经立案侦查。

本报记者 任利

第一次起火老母亲差点丧生

据杨先生介绍,他开服装店已经有十多年时间,2014年他在沙东路南石殿村段旁的公路边盖了一处二层楼,服装店也搬到了一楼经营,二楼则是全家人生活居住的地方。杨先生一层的服装店有60平米,平时生意还不错,每天都有人光顾、购买衣服。今年下半年,杨先生一直在灵寿县打工,服装店则由妻子李女士打理。

8月9日晚,李女士闭店后出外理发,家中只留下了杨先生85岁的老母亲在休息。事后,杨先生了解到,在20时左右,老母亲突然闻到很浓的烟味,于是准备下楼查看。走到楼梯处才发现,一楼已经起火,浓烟滚滚。她在惊吓中跌倒,求生的本能让她挣扎着爬下楼梯,通过楼房后面的车库逃了出去。“老母亲爬出去后,赶紧就大喊‘救火’。”杨先生说,邻居们听到后都跑了出来。正好他楼下就安装着一个水龙头还有水管,邻居们赶紧打开水龙头接上水管扑灭了火情。

杨先生说,幸亏着火发现及时,邻居们救火也很及时,才没有造成重大损失,但他服装店的衣服、鞋子依然被烧了不少,损失在五万多元。此外,一楼、二楼墙壁、吊顶也被熏得一片漆黑。

第二次起火服装店毁于一旦

当时,杨先生一家人推断应该是自己家的电路出了问题导致了起火,因此也没有报警。在重新装修时,工人们检查电路并没有发现任何问题,但事情已经过去,杨先生一家人也没有多想。

经过重新装修后,8月底,杨先生的服装店重新开业,他又进了十多万元的货物,没有想到的是10月24日服装店再次发生火灾,并让他损失惨重。杨先生说,当天下午,他开车带着老母亲去平山县县城看病,服装店留下了李女士。19时许,李女士闭店后到娘家吃饭。20时35分的样子,杨先生接到邻居打来的电话,说他的服装店起火了,杨先生赶紧开车返回。半个小时后,杨先生回到了服装店,此时火已经被扑灭,消防部门正在现场进行处理。

“房子已经被烧得不成样子,店里的货物也烧得差不多了。”杨先生说,消防人员在现场勘查后告诉他,初步怀疑是人为纵火,并在现场发现四处着火点。随后,杨家报了警,当地警方赶到了现场进行了取证、调查。

当地警方确定系人为纵火

杨先生告诉记者,现在他的服装店和家已经被毁,他们暂时住在大女儿家。他想去都不知道得罪了什么人要放火烧他的服装店。他也希望警方能尽快破案抓住凶



手,还他们家一个公道。

昨日,记者联系了平山县刑警大队一名负责人。该负责人称,当事人服装店两次着火,第一次并未报警,第二次接到报警后他们赶到现场进行了勘察,确定系人为纵火,警方也已经立案侦查,正在利用各种侦查手段处理此案。目前也已经从报案人处了解到一些线索,但具体情况不方便透露。